
ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА ФФКМ 
 
 

г. Москва, Ленинградский проспект, 37    17 марта 2026 г. 
Бизнес-центр «Аэродом», офис 903     16.00 

 
Присутствовали: президент ФФКМ Писарев Е.А., вице-президент Иванов О.А., 
ответственный секретарь Вереземская О.И., члены президиума: Аксенов Э.М., 
Волкова Л.С., Жгун Е.В., Л.С., Маркова О.Д., Росляков С.С., Ткалина В.Н., Ушакова 
Е.Ю., Харченко В.В., Честных А.А., Эйсмонт Е.Н., а также почётный член ФФКМ 
Киташева С.Н. 
 
1. О подготовке к отчётно-выборной Конференции ФФКМ (апрель 2026 г.) 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением утвердить время проведения 
отчетно-выборной Конференции 20 апреля 2026 года в 11.00 (начало 
регистрации в 10.00). 
Постановили: утвердить. (Единогласно). 
 
Слушали: Вереземскую О.И. с информацией, что проблемы с коммуникацией 
через мессенджеры (WhatsApp, Telegram) нарастают из-за блокировок, а также 
есть проблемы субъективного характера с подключением к платформе Max, 
что может критичным образом сказаться на информировании членов ФФКМ о 
процедуре подготовки к отчетно-выборной Конференции.  
Постановили: для информирования членов ФФКМ о процедуре подготовки к 
отчетно-выборной Конференции использовать электронную почту для 
рассылок. (Единогласно). 
 
Слушали: Вереземскую О.И. с предложением утвердить проект повестки дня 
отчетно-выборной Конференции, а именно: 
1. Отчет о деятельности ФФКМ за период с октября 2024 г. по апрель 2026 г г.  

- Президент ФФКМ Писарев Е.А. 
2. Отчет Контрольно-ревизионной комиссии ФФКМ за период с октября 2024 
г. по апрель 2026 г. 

- Председатель КРК Курочкин В.С. 
3. Об очередных выборах Президента ФФКМ. 
4. Об очередных выборах Вице-президента ФФКМ. 
5. Об очередных выборах Ответственного секретаря ФФКМ. 
6. Об очередных выборах членов Президиума ФФКМ. 
7. Об очередных выборах членов Контрольно-ревизионной комиссии ФФКМ. 
8. Об утверждении проекта постановления Общего собрания членов ФФКМ. 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением внести в проект повестки дня 
отчетно-выборной Конференции вопрос об учреждении автономной 
некоммерческой организации «Коллегия судей фигурного катания на коньках 
города Москвы», поскольку создание отдельного юридического лица, 
учредителем которой выступи ФККМ, позволит структурировать работу судей, 



централизовать оплату судейства, организовывать бесплатные семинары для 
судей и прочее.  
Постановили: вопрос об учреждении автономной некоммерческой 
организации «Коллегия судей фигурного катания на коньках города Москвы» 
в проект повестки дня отчетно-выборной Конференции внести; проект 
повестки дня Конференции, а именно:  
1. Отчет о деятельности ФФКМ за период с октября 2024 г. по апрель 2026 г г.  

- Президент ФФКМ Писарев Е.А. 
2. Отчет Контрольно-ревизионной комиссии ФФКМ за период с октября 2024 
г. по апрель 2026 г. 

- Председатель КРК Курочкин В.С. 
3. Об очередных выборах Президента ФФКМ. 
4. Об очередных выборах Вице-президента ФФКМ. 
5. Об очередных выборах Ответственного секретаря ФФКМ. 
6. Об очередных выборах членов Президиума ФФКМ. 
7. Об очередных выборах членов Контрольно-ревизионной комиссии ФФКМ. 
8. Об учреждении автономной некоммерческой организации «Коллегия судей 
фигурного катания на коньках города Москвы». 
9. Об утверждении проекта постановления Общего собрания членов ФФКМ. 

утвердить. (Единогласно). 
 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением поручить рабочей группе по 
проведению конференции в составе Писарев Е.А., Иванов О.А., Устинов К.И., 
Вереземская О.И., Денисов А.Н., Кандыба С.П., Ткалина В.Н, Честных А.А. 
определить организаторов групп (возможно, из числа Президиума, активных 
членов или главных секретарей) для информирования членов ФФКМ. 
Назначить Денисова А.Н. ответственным за техническое обеспечение 
голосования. Сроки проведения собрания в 15 группах для выбора делегатов 
должны состояться до 10 апреля 2026 года.  
Постановили: утвердить. (Единогласно). 
 
Слушали: Ткалину В.Н. с предложением создать онлайн-платформу (например, 
Яндекс-форма), с помощью которой каждый член ФФКМ может выдвинуть 
себя или другого члена ФФКМ на выборную должность.  
Постановили: утвердить. (Единогласно). 
 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением поручить рабочей группе по 
подготовке отчетно-выборной Конференции подготовить текст Уведомления 
для членов ФФКМ о месте, дате и времени проведения Конференции; 
Положение об отчетно-выборной Конференции; образец протокола заседания 
группы по выдвижению делегатов. 
Постановили: утвердить. (Единогласно). 
 
2. О внесении московских соревнований в календарь всероссийских 
соревнований.  



Слушали: Честных А.А. с информацией о том, что за прошедшее время в 
бесплатных соревнованиях московского календаря участвовали около 3 тысяч 
уникальных спортсменов (всего около 8000 выступлений). 
Слушали: Писарева Е.А. с информацией, что некоторые спортсмены, включая 
представителей МАФКК регулярно участвуют в платных соревнованиях, но ни 
разу не выступали в бесплатных. 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением запросить письменные объяснения от 
тренеров и/или спортсменов о причинах неучастия в бесплатных 
соревнованиях (например, травмы), чтобы ФФКМ имела представление о 
мотивах неучастия в бесплатных соревнованиях.  
Постановили: направить в МАФКК запрос о причинах неучастия их 
спортсменов в бесплатных соревнованиях ФФКМ; контроль за исполнением 
запроса поручить вице-президенту Иванову О.А.  
 
Слушали: Честных А.А. с предложением включить в календарь Всероссийских 
соревнований на сезон 2026/27 гг. следующие московские соревнования:  
1). Всероссийские соревнования «Памяти Олимпийского чемпиона С. 
Гринькова» (одиночное катание: МС, КМС); 
2).; Всероссийские соревнования «На призы ЗМС Е.В. Плющенко» (все виды: МС, 
КМС, 1 сп. разряд) 
3) Всероссийские соревнования «На призы ЗТ СССР Е.А. Чайковской» 
(одиночное катание: МС, КМС, 1 сп. разряд); 
4) Всероссийские соревнования «Памяти И.С. Русакова» (все виды: МС, КМС, 1 
сп. разряд) 
Во Всероссийский календарь по синхронному катанию предлагается включить 
два всероссийских соревнования по синхронному катанию «Кубок Мечты» 
(ноябрь/декабрь) и «Зимний кубок» (январь/февраль), а также проведение 
этапа Кубка России (не позднее начала февраля).  
Постановили: утвердить. (Единогласно). 
 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением вернуть в календарь московских 
соревнований всероссийский турнир «Мемориал ЗМС СССР, первого 
отечественного чемпиона мира С. Волкова» (одиночное катание: 
спецпрограмма), поскольку именно Москва была инициатором проведения 
этого турнира в 2006 году. 
Слушали: Честных А.А. с информацией, что статус всероссийских 
соревнований ограничит участие в нем московских спортсменов.  
Постановили: возобновить проведение турнира памяти первого чемпиона 
мира Сергея Волкова в Москве, включить эти соревнования (спецпрограмма) в 
московский календарь 2026/27 гг. под другим названием. (Единогласно). 
 
3. Об ООО СШ «Брайс». 
Слушали: Писарева Е.А. с информацией, что у ООО СШ «Брайс», которая 
является зарегистрированной организацией Реестра ФФКМ есть 
«дублирующая» организация «Центр спортивной подготовки «Брайс» (ЦСП), 
которая не входит в Реестр ФФКМ, но при этом организует проведение 



соревнований со стартовыми взносами. Кроме того, что обе организации 
действуют под одним брендом, на их деятельность периодически поступают 
жалобы от родителей спортсменов и сотрудников этих организаций о 
невыполнении ею своих обязанностей (невыплата зарплаты сотрудникам, не 
подача на присвоение спортивного разряда спортсмену, который выполнил 
нормативы и прочее). Приглашенный на заседание президиума представитель 
организации Абалмазова Мария Эдуардовна на встречу явилась на час позже 
назначенного.  
Постановили: вынести предупреждение ООО СШ «Брайс» о необходимости 
соблюдения «Положения о Реестре ФФКМ». Запретить обеим организациям 
ООО СШ «Брайс» и ЦСП «Брайс» подавать заявки на проведение любых 
официальных физкультурных и спортивных мероприятий ФФКМ на один год 
(до марта 2027 года). Спортсмены указанных выше организаций сохраняют 
право выступать на соревнованиях и получать разряды. (Единогласно). 
 
 
Президент ФФКМ        Писарев Е.А. 
Ответственный секретарь      Вереземская О.И. 
 


